
H Energean Oil & Gas στο πλευρό της Πυροσβεστικής και των Εθελοντών 

Πυροσβεστών 

 

 

Στη χορηγία οκτώ αντιπυρικών στολών, τεσσάρων πλήρως εξοπλισμένων κρανών καθώς και 

συνοδευτικού εξοπλισμού προς την Πυροσβεστική Υπηρεσία Καβάλας προχωρεί η Energean Oil & Gas 

με σκοπό την υποστήριξη του έργου των Εθελοντών Πυροσβεστών στην περιοχή. 

 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της εταιρείας, οι Εθελοντές Πυροσβέστες εκπαιδεύονται σε αντικείμενα 

πυρόσβεσης- διάσωσης και στη συνέχεια αναλαμβάνουν καθήκοντα στις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες. Οι 

Εθελοντές Πυροσβέστες θεωρούνται θεσμικά, λειτουργικά και επιχειρησιακά ως άμισθο πυροσβεστικό 

προσωπικό. 

 

Στην Καβάλα, σήμερα δραστηριοποιούνται 13 Εθελοντές Πυροσβέστες, οι οποίοι επιχειρούν μαζί με 

τους μόνιμους πυροσβέστες σε όλα τα συμβάντα, είτε πρόκειται για αστικές και δασικές πυρκαγιές, 

είτε για παροχή βοηθείας σε τροχαία ατυχήματα, σε πλημμύρες, σε απεγκλωβισμούς από 

ανελκυστήρες, σε ανεύρεση εξαφανισμένου προσώπου κ.α. 

 

Είναι χαρακτηριστικό ότι μόνο τον Αύγουστο φέτος στο νομό Καβάλας εκδηλώθηκαν μέσα σε 48 ώρες 

τέσσερις πυρκαγιές, στις Κορυφές, το Χαλκερό, το Ποδοχώρι και στην Νέα Καρβάλη, στη διάρκεια των 

οποίων υπήρξε κίνδυνος ακόμη και για κατοικίες. Και στις τέσσερις περιπτώσεις, η Πυροσβεστική 

Υπηρεσία Καβάλας αντιμετώπισε με επιτυχία τα περιστατικά, με τη συνδρομή των εναερίων μέσων και 

των Εθελοντών Πυροσβεστών. 

 

Στην εκδήλωση παράδοσης του εξοπλισμού παραβρέθηκαν ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 

Καβάλας, Πύραρχος κ. Σωτήρης Κορέλας, ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας της Πανελλήνιας 

Ένωσης Εθελοντών Πυροσβεστών Εθελοντής Πυρονόμος Σεραφείμ Τσιουγκρής και Δημήτριος Ζέρβας, 

Εθελοντής Αρχιπυροσβέστης, ο επίσημος εκπρόσωπος της Πανελλήνιας Ένωσης για την Περιφέρεια 

Ανατολικής Μακεδονίας -Θράκης, Εθελοντής Πυρονόμος Κυριάκος Οικονομοπουλος καθώς και μέλη 

των Εθελοντών Πυροσβεστών από την Καβάλα. 

 

Την Energean εκπροσώπησαν ο αντιπρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Καβάλα Oil Δημήτρης 

Γόντικας, o Διευθυντής Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος της Energean Βασίλης Τσέτογλου και η 

υπεύθυνη Εταιρικής Επικοινωνίας της Energean Αλεξάνδρα Γκούτρα. 

 

Κατά την τελετή παράδοσης του εξοπλισμού στην αρμόδια τριμελή επιτροπή, ο Δημήτρης Γόντικας 

δήλωσε τα εξής: "Η Energean Oil & Gas αναγνωρίζει έμπρακτα τη σημασία της προσπάθειας των 

Εθελοντών Πυροσβεστών και του Πυροσβεστικού Σώματος γενικότερα. Οι συμπολίτες μας που έχουν 

αναλάβει το δύσκολο έργο της αντιμετώπισης πυρκαγιών και άλλων έκτακτων περιστατικών εργάζονται 

με αυταπάρνηση, μέσα σε ιδιαίτερα αντίξοες συνθήκες και θέτουν συχνά σε κίνδυνο την σωματική 

τους ακεραιότητα αλλά και την ίδια τους τη ζωή προκειμένου να προστατεύσουν το κοινωνικό σύνολο. 

Συχνή είναι δε η φθορά του εξοπλισμού τους.  Η εταιρεία μας, η οποία εκ των πραγμάτων αποδίδει 

τεράστια σημασία στην διασφάλιση των συνθηκών ασφάλειας για τους εργαζόμενους και τους πολίτες 

γενικότερα, βρίσκεται στο πλευρό της προσπάθειάς τους και συνδράμει σε αυτήν με κάθε πρόσφορο 

τρόπο. Θα ήθελα με την ευκαιρία να θυμίσω ότι το σκάφος μας Valiant Energy, το οποίο διαθέτει 

μοναδικές πυροσβεστικές και διασωστικές ικανότητες έχει τεθεί και παραμένει εδώ και ενάμιση χρόνο 

στη διάθεση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καβάλας και, βεβαίως, των αρμόδιων αρχών του λιμανιού 

της πόλης για κάθε απευκταίο ενδεχόμενο". 

 

 

 



Σημειώνεται ότι η δύναμη των Εθελοντών Πυροσβεστών ξεπερνά τα 2.000 άτομα σε όλη την Ελλάδα 

και ουσιαστικά αποτελεί την τρίτη μεγαλύτερη μάχιμη δύναμη του Πυροσβεστικού Σώματος μετά το 

μόνιμο προσωπικό και το προσωπικό πενταετούς υπηρεσίας. 

 

 
πηγή: capital.gr 

31/08/2015 


